Des conséquences
Igit (2017)

Compréhension globale

Ecoutez une premiére fois la chanson Des conséquences de Igit et regardez attentivement son
clip. Répondez au quiz suivant:

1 - Complétez la transcription de ce que dit Igit avant de commencer a chanter :

- Oui. Avec les fleurs, vous un mot ? Ouais alors vous
: « Chaque erreur qui I’aube d’un
nouveau départ. » Et vous ... euh... rap... « -moi ! ». Et ¢’

signer « Igit ». Merci. Merci, au revoir.

2 - Igit arrose des géraniums sur son balcon. Quelle en est la premiére conséquence ?
Un passant est arrosé et se met en coleére.

L'eau arrose un passant qui lit en marchant. Surpris, ce dernier fait tomber sa malette qui
s’ouvre et des papiers tombent.

Des papiers, qu’un passant tenait en mains, sont arrosés.

- Quelle est la seconde conséquence ?
Le passant a la malette rate son bus.
Le passant en colere se fait renverser par une voiture.
Les papiers arrosés deviennent illisibles.

- Quelle est la troisieme conséquence ?
Les papiers arrosés perdent toute leur valeur.
Le passant en colére est transporté a I’hopital.
Le passant a la malette est en retard. Il décide de prendre un vélo pour rattraper son retard.

- Quelle est la quatrieme conséquence ?
Le passant en colére est mort.
Le passant a la malette perd un livre dans sa course a vélo.
Le passant dont les papiers ont été arrosés est désespéré et décide de parcourir Paris a vélo.

- Quelle est la cinquiéme conséquence ?
Le livre perdu est rammassé par un vieil homme qui décide de le lire dans un square parisien.
Le passant dont les papiers ont été arrosés, arréte de faire du vélo et va se reposer dans un
square parisien.
Le passant en colére est enterré dans un square parisien.
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- Quelle est la sixieme conséquence ?
Le passant dont les papiers ont été arrosés joue du piano sur un banc parisien.
Le vieil homme se fatigue en lisant le livre rammassé et demande alors a un jeune-homme
assis sur un banc voisin de jouer avec le piano d’enfant qui est a c6té de lui.
Des feuilles mortes s’accumulent sur la tombe du passant en colére.

- Quelle est la septieme conséquence ?
Le jeune-homme qui joue du piano-jouet sur un banc d’un square parisien pour faire plaisir au
vieil homme qui a trouvé le livre perdu d’un passant qui s’est fait arrosé par lgit, est abordé
par une jeune-femme photographe pour lui demander ou il a acheté le gateau gu’il est en train
de manger.
Le passant dont les papiers ont été arrosés et qui a joué du piano sur un banc parisien, tombe
amoureux d’une jeune-femme photographe.

O Latombe du passant en colére n’est presque plus visible, tant elle recouverte de terre, de

mauvaises herbes...
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9 - Quelle est la huitieme conséquence ?

O Lajeune-femme photographe qui a parlé au jeune-homme assis sur un banc d’un square
parisien qui a accepté de pianoter sur un piano-jouet sur la demande du veil homme qui a
ramassé le livre perdu du passant arrosé par Igit, trouve la boulangerie recommandée et
achéte le gateau désiré qui semble étre un baba au rhum.

O Lacolere du passant arrosé a été futile.

O Le passant aux papiers arrosés est heureux au bras de sa nouvelle bien-aimée.

10 - Quelle est la neuvieme conséquence ?

O Le passant aux papiers arrosés et sa nouvelle bien-aimée menent une vie heureuse a
Montmartre.

O Lacolere du passant arrosé a été inutile.

O La jeune-femme photographe a oublié son appareil photo sur le comptoir de la boulangerie.

11 - Quelle est la dixieme conséquence ?
O Le passant aux papiers arrosés et sa nouvelle bien-aimée vont souvent a la boulangerie
« pain-pain ».
O Le boulanger court apres la jeune-femme photographe pour lui donner son appareil photo.
O La colere du passant arrosé a été destructive.

12 - Quelle est la onzieme conséquence ?

O En courant pour rattrapper la jeune-femme photographe, le boulanger renverse le fleuriste a
qui lgit avait demandé de livrer un bouquet a un ou une de ses proches avec une carte. Les
fleurs tombent dans le caniveau ainsi que la carte.

La colere du passant arrosé a été vaine.

Le passant aux papiers arrosés et sa nouvelle bien-aimée vont souvent a la boulangerie

« pain-pain » et n’oublient jamais d’acheter un baba au rhum pour deux.
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13 - Quelle est la douzieme conséquence ?

O Le passant aux papiers arrosés a su dépasser son angoisse de voir ses papiers arrosés
perdre de leur valeur : il est amoureux et aime déguster des baba au rhum avec sa bien-
aimée photographe.

O La colere du passant arrosé n’a rien apporté au monde.

O Le ou la proche a qui lgit envoie des fleurs accompagnées d’une carte ne les recevra jamais...

14 - Quelle pourrait étre la synthése entre ce que montre le clip et ce que dit la chanson ?




